

“炒了”央视只为“换个活法”

王凯“新饭碗”吸金千万？

本报记者 李婕

日前有传闻称，撒贝宁以不低于8位数的身价签约山东卫视新节目《梦想直达》，节目制片人房经纬打破传言，表示加盟《梦想直达》的并非撒贝宁，而是在央视“辞职潮”中出走，期待“换个活法”的王凯。4月10日，王凯在节目现场接受了记者的采访，表示加盟地方卫视的节目“当然算换个活法”。

我们真的没约好

辞职风波无疑是王凯首秀《梦想直达》必然被追问的焦点。王凯否认了哈文此前“离职也传染”的观点，称“没有约好，和白燕升、李咏他们也不是很熟，我确实先听说李咏也要离职，但是并不知道白燕升也辞职，总之不是约好的”。

不过，就算辞职不是约好的，王凯和李咏一样，在辞职后立刻加入地方卫视推出的新节目，也是又一个巧合。李咏在东南卫视《爱拼才会赢》和央视《舞出我人生》中担当主持，而王凯则来到了山东卫视的《梦想直达》。更巧的是，《梦想直达》和《爱拼才会赢》都是创业真人秀节目，并且王凯与李咏均只与节目签约，并不加入电视台。

王凯已为《梦想直达》连续录制三场节目，对于媒体关注的薪水问题，制片人房经纬回应称，“不可能给8位数的薪水，但也绝不低于7位数”。

给别人打工也是创业

3月14日，王凯辞职后发布微博：“今天34岁，今天辞职了。从此问心而生，随性而活。决定不容易，但说出来就是春暖花开。欢迎各位至爱亲朋致电赏饭或饭碗。”不到一个月，第一个饭碗就被《梦想直达》送上，当记者问到，这是不是他所说的“换个活法”时，王凯爽快地答道：“算，这当然算换了个活法。”

“以前观众看到我主持的都是《对手》《商道》这种财经类节目，更多观众知道我是通过《财富故事会》，以前我对话的都是成功商人，而《梦想直达》则是给

平民创业者的舞台。”王凯表示。

王凯说，入主《梦想直达》也是自己创业的过程：“并不是每个人都适合创业，不是每个想法都适合在市场中落实。其实，人生当中无处不在创业。不是自己当老板才叫创业，我给别人打工，也是创业，是打造自我品牌，在打造我个人诚信可靠的牌子，我面对孩子，打造的是可靠父亲的形象。加盟山东卫视《梦想直达》当然也算是在创业。”

自媒体产品即将面世

在采访中，王凯不仅积极为新节目宣传，还顺势介绍了自己即将推出的自媒体产品。他表示，自媒体投资并不高，风险也不大，并且有独特的优势。“在欧洲，一家知名时尚杂志一年的广告营收，可能挣不过一个每日更新微博的自媒体，这就是自媒体最大的魅力所在。”

有些自媒体人以写文章见长，王凯则透露，他可能通过视频节目的方式与大家互动，“形式可能是讲故事，我现在有了3个节目的想法，第1期节目的故事可能讲讲朋友们都关心的‘辞职’”。

据了解，《梦想直达》每期将邀请4名平民创业选手，与“打工皇帝”唐骏、蔡明、葛晓非等金牌面试官现场交锋，最后由24个品牌加盟连锁店Boss和选手进行双向选择，如果互选成功，选手将当场获得一家店铺。首期节目将于4月17日22:00在山东卫视播出。



《天下无双》叫板《我是歌手》抢签林志炫

大咖“无双”越老越吃香

本报讯(记者 李婕)《我是歌手》还未落幕，呼声最高的冠军人选林志炫已经成为各大卫视的抢手嘉宾。近日，林志炫被曝已秘密加盟天津卫视《天下无双》，将与五位声音与他极其相似的模仿者同台竞技。相比与专业歌手的较量，跟自己的模仿者同台比拼似乎更需要勇气。

秀舞蹈、拼歌艺、跨界跳水……观众们大呼“做个明星真不容易”，而这些似乎还不够刺激。《我是歌手》的热播，使其中的明星也成为各大卫视制作节目的热门人

选，沙宝亮遭淘汰之后高调去跳水，展示出了比自己的歌技更让人惊艳的运动细胞。相比之下，冠军呼声最高的林志炫似乎要一唱到底，秘密加盟天津卫视一档明星音乐模仿秀节目《天下无双》，不仅与五位模仿者同台竞技，还要接受多轮淘汰以及各种考验。据《天下无双》导演组透露，在已经寻找到的模仿者中，有的连林志炫的经纪人也很难从中分辨“真身”。

据了解，天津卫视《天下无双》是引进英国《Copycat Singers》的版权模式，原版节目在英

国、瑞典、德国等国家播出时，取得的收视份额最高超过了78%，成为全年收视率最高的综艺节目。而《Copycat Singers》作为《我是歌手》的升级版已经被韩国引进播出，并且超过了《我是歌手》韩国版的收视。

同样是唱歌，《我是歌手》是专业歌手之间的较量；而《天下无双》是明星与草根模仿者之间的竞争。在唱功上输给自己的模仿者应该要比输给同行更伤明星的“自尊”。因此，首轮加盟的林志炫尽管唱功绝佳，也表示“压力很大”。

《铁血壮士》15日首播

柳云龙再塑英雄形象



本报讯(记者 邱祎) 15日起，36集连续剧《铁血壮士》将登陆湖北、河北、新疆卫视。该剧由曾荣获飞天奖的著名编剧刘继安执笔，著名导演王晓明倾力执导，剧中汇聚柳云龙、沈傲君、邬倩倩等多位实力演员，将为观众讲述一段铁血传奇。

《铁血壮士》将故事背景放置在淞沪战役时期。国民党军队68师猛虎团孤军奋战，被困于英租界一所废弃军营内，日军妄图胁迫猛虎团投降。在团长谢云汉(柳云龙饰)的领导下，在中共地下党的帮助下，猛虎团战士们最终粉碎了日军阴谋，全体官兵带着三吨黄金胜利突围。导演王晓明透露，柳云龙拍摄时相当较真，为了真实还原战争的残酷，柳云龙多次与服装、造型人员探讨，要求战士们的服装、武器乃至头盔，都要做出战争的“硝烟感”。

周立波被斥“台霸”

周妻赶电视评论员黄欢下台

本报讯(记者 邱祎) 9日，《中国梦秀》录制现场爆出“梦想助力团”成员与圆梦大使周立波现场冲突。冲突的主角是电视评论员黄欢，因为要为追梦人提供帮助，却被周立波无情拒绝，双方僵持后，黄欢离场。11日，黄欢表示周立波太霸道，目中无人，她无法和这样的人继续合作。

据现场观众爆料，黄欢录制的时候举了几次手，但没轮到她发言，周立波就走了，黄欢非常不满，直接离场。针对双方僵持，黄欢表示周立波做主持人真不合适，完全就是一“台霸”，节奏控制一塌糊涂，所有人都只能忍气吞声。黄欢还透露，当她质疑时周立波的老婆胡洁俨然台长的架势要求她下去。

对此，工作人员表示，周立波由于当时现场音响声音过大没有发现黄欢的发言示意，应该是个误会。而周立波本人表示投票结束后他就离开了现场，对于黄欢生气离场的事情并不清楚。

方俊澄清网络不实传言

“空降”导师绝无内幕

本报讯(记者 邱祎) 近日播出的《舞林争霸》中，杨丽萍杠上金星，一番争论震惊观众。“生死一舞”大腕云集，刘潇进沙呷退，方俊是否有意偏袒。种种疑云让人摸不到头脑。10日，舞林总教头方俊发声，称“空降”导师绝无内幕，较真是为了爱护舞者。

在上期播出的《舞林争霸》中，杨丽萍杠上金星，一番争论震惊观众，有网友挖掘两位舞林泰斗突发争吵的更深层原因，称方俊才是幕后黑手，拉拢了杨丽萍一起对抗金星。对此，方俊说要拉拢，他更想拉拢金星，而且杨丽萍老师不是这么好拉的。

中国舞蹈家协会副主席冯双白从下期开始将加入导师行列，有观众透露，冯双白常与方俊做出相近的选择，就像方俊叫来的“帮手”一样。方俊说，这完全是无稽之谈，请冯双白来是节目模式所致，由于接下来的节目是“队内竞争”，导师只能在一对搭档中选择一人，“如果继续四位导师难免出现平局，所以就在舞蹈界找了一个比较权威的。”